
 

Моніторинг якості дисциплін: 

Дисципліни ОП Нано- та  мікротехнології 

в дизайні очима студентів 

Освітні компоненти ОП оцінювалися студентами різних 

курсів, в опитуванні взяли участь 27 здобувачів станом на 2022 рік. 

 

 



Оцінювалися всі ОК освітньої програми Нано- та  мікротехнології в дизайні 

 

 

 

 



Найбільшу кількість відповідей було дано на ОК першого та другого курсів.    

 

На питання обсягу навантаження, розкладу, регулярності занять та 

співвідношення лекційних занять та самостійної роботи та чіткості форм, 

методів проведення підсумкового контролю позитивну відповідь надали 

близько  93%.  До 9 % студентів зауважили про недостатність раніше 

отриманих знань для розуміння певних тем з фізики та математики, що 

пояснюється з різним рівнем підготовки у школі. 4% опитуваних звернули 

увагу про неповний обсяг інформації в підручниках та посібниках.  

Аналіз викладацької діяльності.  

Чи достатні раніше набуті знання для 

розуміння тем (модулів), що 

викладаються в рамках дисципліни? 

Чи відповідає обсяг навчального 

навантаження з дисципліни 

кредитам, що присвоюються? 

Чи забезпечує розклад достатню 

регулярність проведення лекційних 

занять та виконання самостійної роботи? 

Чи є матеріал, представлений в 

підручниках та інших навчальних 

посібниках, достатнім для дослідження 

і вивчення дисципліни? 

Чи чітко визначені форми, умови, 

методи проведення підсумкового 

контролю? 



  

 

Всім крім одного з опитуваних вважають, що викладачі розкривають теми, 

стимулюють та мотивують до вивчення ОК та дотримуються розкладу 

занять.  

 

 

 



 

При опитуванні з’ясувалося, що студенти важко сприймають заміну у 

викладачів, що можна пояснити різним стилем викладання ОК.   

 

З приводу аудиторій не було зроблено особливих зауважень. 

Чи корисні для вивчення дисципліни такі 

об'єднуючі (інтегративні) види 

навчальної діяльності, як семінари, 

лабораторні та практичні заняття? 

Якщо семінари, лабораторні та практичні 

заняття проводять інші викладачі, чи 

розкривають вони тему, що вивчається, 

чітко і зрозуміло? 

Чи здійснюється вивчення дисципліни 

відповідно до робочої програми 

дисципліни? 

Чи відповідає викладач на 

питання слухачів, дає 

додаткові пояснення? 



 

З приводу інтересу до тем дисциплін 70% продемонстрували повну 

зацікавленість і лише один з опитуваних висловився негативно. Отже в 

результаті опитування було прийняте рішення про збільшення методичної 

літератури для певних ОК ОП Нано- та мікротехнології в дизайні та 

кількості очних консультацій для вирівнювання початкової бази знань. .  

 


